Кодирование текстовой информации

1. 

За единицу измерения количества информации принят…

1. 1 бод 

2. 1 бит 

3. 1 байт 

4. 1 кбайт 

2. 

Какое устройство является устройством ввода?

1. клавиатура 

2. плоттер 

3. принтер 

4. монитор 

3. 

Сколько разных кодов используется для кодирования символов, расположенных на клавиатуре?

1. 128 

2. 256 

3. 32 

4. 64 

4. 

Информационный объем сообщения: Люблю грозу в начале мая равен:

1. 192 бита 

2. 20 байт 

3. 22 байт 

4. 284 бита 

5. 

Информационный объем сообщения:  Очень хочу учиться   равен:

1. 201 бит 

2. 18 байт 

3. 16 байт 

4. 110 бит 

6. 

Каждая цифра машинного двоичного кода несет количество информации, равное:

1. 1 байт 

2. 1 кбайт 

3. 1 бит 

4. 8 бит 

7. 

 1 Кбайт – это:

1. 1000 байт 

2. 10 байт 

3. 112 байт 

4. 1024 байт 

8. 

В кодировке Unicode на каждый символ отводится 2 байта. Определите информационный объем слова из 24 символов в этой кодировке.

1. 384 бита 

2. 192 бита 

3. 256 бит 

4. 48 бит 

